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При выполнении заданий с кратким ответом впишите в поле для ответа цифру, которая соответствует номеру правильного ответа,
или число, слово, последовательность букв (слов) или цифр. Ответ следует записывать без пробелов и каких-либо дополнительных
символов. Дробную часть отделяйте от целой десятичной запятой. Единицы измерений писать не нужно. Ответ с погрешностью
вида (1,4  ±  0,2)  Н записывайте следующим образом: 1,40,2.

Если вариант задан учителем, вы можете вписать или загрузить в систему ответы к заданиям с развернутым ответом. Учитель
увидит результаты выполнения заданий с кратким ответом и сможет оценить загруженные ответы к заданиям с развернутым
ответом. Выставленные учителем баллы отобразятся в вашей статистике.

1.  На рисунке изображена шкала спидометра электромобиля. Электромобиль движется со скоростью, значение которой равно:

1) 5 км/ч 2) 10 км/ч 3) 20 км/ч 4) 25 км/ч 5) 30 км/ч

2.  На рисунке изображены положения шарика, равномерно движущегося вдоль оси Ox, в моменты времени t1, t2, t3. Момент
времени t2 равен:

1) 20 с 2) 30 с 3) 40 с 4) 50 с 5) 60 с

3.  Подъемный кран движется равномерно в горизонтальном направлении со скоростью, модуль которой относительно поверх-
ности Земли υ = 30 cм/с, и одновременно поднимает вертикально груз со скоростью, модуль которой относительно стрелы крана u =
40 см/с. Модуль перемещения Δr груза относительно поверхности Земли за промежуток времени Δt = 0,80 мин равен:

1) 15 м 2) 24 м 3) 35 м 4) 40 м 5) 45 м

4.  Масса m1 первого тела в два раза больше массы m2 второго тела. Если модули скоростей этих тел равны (υ1 = υ2), то отноше-

ние кинетической энергии первого тела к кинетической энергии второго тела  равно:

1) 1,0 2) 3) 2,0 4) 4,0 5) 8,0

5.  Из водоема с помощью троса поднимают каменную плиту (см.рис.). Направление
силы трения скольжения, действующей на плиту, показано стрелкой, обозначенной циф-
рой:

1) 1 2) 2 3) 3 4) 4 5) 5

6.  На рисунке изображён график зависимости гидростатического давления p от
глубины h для жидкости, плотность  которой равна:

1) 2) 3) 4) 5) 
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7.  Если температура тела по шкале Цельсия  то абсолютная температура T тела равна:

1) 2) 3) 4) 5) 

8.  При изобарном нагревании идеального газа, количество вещества которого постоянно, объем газа увеличился в k    =    1,40
раза. Если температура газа возросла на Δt = 120 К,то начальная температура T1 газа была равна:

1) 27,0 К 2) 150 К 3) 300 К 4) 360 К 5) 450 К

9.  На T    — V диаграмме изображён процесс 0→1→2→3→4→5, проведённый с одним
молем газа. Газ совершил положительную работу А на участке:

1) 0→1 2) 1→2 3) 2→3 4) 3→4 5) 4→5

10.  В паспорте стиральной машины приведены следующие технические характеристики:
1)  380 В;          2) 50 Гц;

3)  132 кВт;       4) 1470 

5)  93,8%.
Параметр, характеризующий коэффициент полезного действия, указан в строке, номер которой:

1) 1 2) 2 3) 3 4) 4 5) 5

11.  Тело бросили горизонтально с высоты h  =  7,2 м (см. рис.). В точке A модуль мгно-
венной скорости υ тела равен ... дм⁠/⁠с.

12.  Тело движется вдоль оси Ox под действием силы  Кинематический закон движения тела имеет вид: x(t)  =  A + Bt + Ct2,
где A = 1,0 м, B = 2,0 м/с , С = 1,0 м/с2. Если масса тела m = 2,0 кг, то в момент времен t = 4,0 c мгновенная мощность P силы равна ...
Вт.

13.  Трактор, коэффициент полезного действия которого  = 25 %, при вспашке горизонтального участка поля двигался равно-
мерно и, пройдя путь s израсходовал топливо массой m = 20 кг (q = 40 МДж/кг). Если модуль силы тяги трактора F = 20 кН, то путь
s, пройденный трактором, равен ... км.

14.  Два тела массами m1 = 6,00 кг и m2 = 8,00 кг, модули скоростей которых одинаковы (υ1 = υ2), двигались по гладкой горизон-
тальной поверхности во взаимно перпендикулярных направлениях. Если после столкновения тела движутся как единое целое со
скоростью, модуль которой u = 5,0 м/с, то количество теплоты Q, выделившееся при столкновении, равно ... Дж.

15.  По трубе со средней скоростью  = 8,0 м/с перекачивают идеальный газ (M = 58 · 10-3 кг/моль), находящийся под дав-
лением p = 393 кПа при температуре T = 295 K. Если газ массой m = 50 кг проходит через поперечное сечение трубы за промежуток
Δt = 7 мин, то площадь S поперечного сечения трубы равна ... .

16.  Воздух (c = 1 кДж/(кг · °C) при прохождении через электрическую сушилку для рук нагревается от температуры t1 = 20 °C
до t2  =  50 °C. Если мощность, потребляемая сушилкой, P = 1,2 кВт, то за промежуток времени τ = 5 мин через сушилку проходит
масса m воздуха, равная ... кг.

17.  Если в идеальном тепловом двигателе температура нагревателя  а температура холодильника  то
термический коэффициент полезного действия  двигателя равен ... %.
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18.  На горизонтальной поверхности Земли стоит человек, возле ног которого лежит маленькое плоское зеркало. Глаза человека
находятся на уровне H = 1,9 м от поверхности Земли. Если угол падения солнечных лучей на горизонтальную поверхность 
то человек увидит отражение Солнца в зеркале, когда он отойдёт от зеркала на расстояние l, равное … дм.

19.  К источнику постоянного тока с ЭДС  и внутренним сопротивлением r=1,0 Ом подключили два последовательно
соединенных резистора. Если сопротивление резисторов R1 = 5,0 Ом и R2 = 2,0 Ом, то напряжение U1 на первом резисторе равно …
В.

20.  В однородном магнитном поле, модуль индукции которого B = 0,10 Тл, на двух одинаковых неве-
сомых пружинах жёсткостью k = 10 Н/м подвешен в горизонтальном положении прямой однородный про-
водник длиной L = 0,80 м (см. рис.). Линии магнитной индукции горизонтальны и перпендикулярны про-
воднику. Если при отсутствии тока в проводнике длина каждой пружины была х1 = 44 см, то после того,
как по проводнику пошёл ток I = 25 А, длина каждой пружины х2 в равновесном положении стала равной
... см.

21.  Короткий световой импульс, испущенный лазерным дальномером, отразился от объекта и был зарегистрирован этим же
дальномером через промежуток времени Δt = 0,760 мкс после испускания. Расстояние s от дальномера до объекта равно ... м.

22.  В электрической цепи, схема которой приведена на рисунке 1, ЭДС источника тока  а его внутреннее сопротив-
ление пренебрежимо мало. Сопротивление резистора R зависит от температуры T. Бесконечно большим оно становится при

 (см. рис. 2).

Рис. 1 Рис. 2

Удельная теплоемкость материала, из которого изготовлен резистор,  масса резистора  Если теплообмен

резистора с окружающей средой отсутствует, а начальная температура резистора  то после замыкания ключа К через ре-
зистор протечет заряд q, равный ... Кл.

23.  На дифракционную решётку нормально падает белый свет. Если для излучения с длиной волны λ1  =  546 нм дифракцион-
ный максимум четвертого порядка (m1  =  4) наблюдается под углом θ, то максимум пятого порядка (m2  =  5) под таким же углом θ
будет наблюдаться для излучения с длиной волны λ2, равной? Ответ приведите в нанометрах.

24.  Два одинаковых положительных точечных заряда расположены в вакууме в двух вершинах равностороннего треугольника.
Если потенциал электростатического поля в третьей вершине φ    =    30  В, то модуль силы F электростатического взаимодействия
между зарядами равен ... нН.

25.  Если за время Δt  =  30 суток показания счётчика электроэнергии в квартире увеличились на ΔW  =  31,7 кВт · ч, то средняя
мощность P, потребляемая электроприборами в квартире, равна ... Вт.

26.  Электрическая цепь состоит из источника тока, внутреннее сопротивление которого r  =  0,50 Ом, и резистора сопротивле-
нием R  =  10 Ом. Если сила тока в цепи I  =  2,0 А, то ЭДС ℰ источника тока равна ... В.

27.  Электроскутер массой m  =  130 кг (вместе с водителем) поднимается по дороге с углом наклона к горизонту α  =  30° с по-
стоянной скоростью  Сила сопротивления движению электроскутера прямо пропорциональна его скорости:  где

 Напряжение на двигателе электроскутера U  =  480 В, сила тока в обмотке двигателя I  =  40 А. Если коэффициент

полезного действия двигателя η  =  85%, то модуль скорости υ движения электроскутера равен ... 

28.  На рисунке представлен график зависимости силы тока I в катушке индуктивностью
L  =  7,0 Гн от времени t. ЭДС ℰс самоиндукции, возникающая в этой катушке, равна ... В.
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29.  Идеальный колебательный контур состоит из конденсатора электроёмкостью С   =   150 мкФ и катушки
индуктивностью L  =  1,03 Гн. В начальный момент времени ключ K разомкнут, а конденсатор заряжен (см. рис.).
После замыкания ключа заряд конденсатора уменьшится в два раза через минимальный промежуток времени Δt,
равный ... мс.

30.  Луч света, падающий на тонкую рассеивающую линзу с фокусным расстоянием |F|   =  30 см, пересекает главную оптиче-

скую ось линзы под углом α, а продолжение преломлённого луча пересекает эту ось под углом β. Если отношение  то

точка пересечения продолжения преломлённого луча с главной оптической осью находится на расстоянии f от оптического центра
линзы, равном ... см.


